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Передплата
на «РУСЛАН А» виносить: 

в Австри :
і на цілий рік . . . 12 р. ав. 
і на пів року . . .  6 р. ав.
1 на чверть року . . З р . ав.
І на місяць . . . .  1 р. ав.

За границею:
на цілий рік . . 20 рублів

або 40 франків 
на пів року . . 10 рублів

або 20 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав. ! 

_________ ______________ ..4

РУСЛАН
♦ Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

і і-4«----------- •-<«--- ---------
Виходить у Львові що дня •

крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополуднії.

Редакция, адмінїстрация і 
експедицпя >Руслана> під ч. 5 
ул. Л їндого. — Експедицпя 
місцева в Аґенциї Соколовского 
в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише • 
на попереднє застережене. — і 
Реклямациї ііеопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по

І 15 кр. від стрічки. ’
і •.► •.«. •.»»----------- .►• -<•— ---1 і

Рішуча хвиля.
Дня 28. грудня н. ст. збирає ся га- 

лицкий сойм на коротку сесию. Єсть се 
многоважна, навіть рішуча хвиля, в котрій 
рускі посли повинні в цілім комплексі пи
тань, які нагромадили ся від часу остат- 
ної сесиї сеймової, висказати своє слово, 
заняти рішуче становище до тих питань, 
які доторкують самої сути рускої справи і 
розвитку культурного і економічного наро
ду руского в Галичині.

З ’їзд руских послів соймовнх і ради 
державної, що відбув ся у вересни в Ста- 
ннславові, виказав, що заздалегідне обго
ворене: справ і становища руских послів є 
конечно потрібне задля успішного веденя 
політики. З ’їзд сей виказав, що тісна звязь 
між послами сеймовими і ради держав
ної і солідарність та однодушне їх посту- 
пованє може лише скріпити їх становище 
і підмагати успішно їх змаганя. З ’їзд сей 
обмежив ся однак лише до обговореня 
справ, які відносять ся до ради держав
ної. Про справи сонмові і становище рус
ких послів в соймі не було бесіди, позаяк 
тоді ще не можна було знати, коли сойм 
збере ся. Не було також бесіди і про инь- 
ші справи рускі, що не входять в обсяг 
сойму і ради державної.

Тепер мабуть настигає рішуча хвиля, 
коли повинні би зібрати ся всі посли рус
кі соймові і ради державної і на передодні 
сеймової сесиї, щоб нетілько обговорити спра
ви соймові і своє становище в соймі, алей 
иньші справи рускі, які не входять в об
сяг тіл нарляментарних. Здає ся, що кож- 
дий щирий Русин відчуває велику вагу ни
нїшної хвилі, в котрій не можна нам си
діти з заложеними руками і мовчки при
глядати ся всему, що в округи нас діє ся.

Особливо-ж рускі посли передовсім по
винні відчути і зрозуміти далекосяглість
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Пригоди в ніч під новий рік.
Новеля Генрика Чокого, перевід С. Єзєрского. 

(Дальше.)
Новоприставлений вязень не хотів зовсім 

до нічого признати ся, а вигукував з притиском, 
що якась юрба молодих людий, котрі, видить ся, 
за много випили, єму в виконуваню уряду пе
решкодила. Однако один з фінансових секрета
рів повторив єму цілий сей вірш, що викликав 
справедливий гнїв пані мінїстрової і всіх єї го
стей. Всі жовніри підняли голосний регіт. Але 
чесний вартівник кляв ся на все в сьвітї, що 
єму щось подібного і на думку не приходило.

Коли ще всі були сим переслуханєм за- 
няті, а нічний сторож при своїй невинносте 
обставав і сих молодих панів за всі наслідки їх 
захованя одвічальними робив, тай самі фінан
сові секретарі стали вагати ся, чи они справ- 
дешного чоловіка спіймали, покликала сторожа 
на дворі: «Бачність, до оружя!»

Жовніри відскочили. Фінансові секретарі 
доскулювали дальше нічному сторожеви своїми 
питаними. В тім увійшов польовий маршалок 
в супроводі патролюючого капітана.

— Забийте єго тут в диби! — закликав

1 нинїшної хвилі, їх обовязком о тім поду
мати і дїлати. Дій не будемо тут вдавати 
ся в вичислюване сих справ, якими рускі 
посли повинні заняти ся, ми лише з днев- 
никарского обовязку пригадуємо, що по
винна би президия руского клюбу сеймо
вого зробити. Її обовязком скликати за
здалегідь сеймових послів руских, а так 
як на станиславівскім з ’їзді посли соймові 
станули з порадою своїм товаришам з ра
ди державної, так тепер до Львова на з ’їзд 
послів соймових повинні явити ся також 
посли ради державної і з ними вкупі об
говорити всі біжучі справи і порадити ся 
про свою роботу. Сауеапі сопйиіеі...

Чують, як трава росте.
Вчерашна «багеїа Хагпсіои'а» замістила під 

рубрикою «Зуіиасуа* уступ з нашої статі »Що 
чувати?» як представлене парламентарної ситу- 
ациї в рускім осьвітленю. Все було би гаразд, 
бо і справді' таке осьвітлене парламентарного, 
затемненого овиду, яке ми подали у згаданій 
статі, уважаємо справедливим. Тілько не знати 
на якій підставі згадана ґазета робить нашу 
статю «надісланою» і догадуесь навіть авторів 
єї в особах «напевно п. Барвіньского або Ва- 
хнянина». До того висновку не мала Саг. Хаг. 
жадних даних у згаданій статі, хиба у власній 
догадливости, яка сим разом завела ій цілкови
то. Але ціль сеї перебіглости ясна. На порозї 
сеймової сесиї рад би сей орґан кинути колоду 
під ноги руским послам, поставити їх супротив 
польскої більшості! в некористнім осьвітленю 
«скритих опозицнйників» і упередити заздале
гідь польску опінїю против їх слушних дома
гань для руских справ.

Тактика Саг. Каг. не є відосібненим ви
падком; дивно виглядає таке поступоваиє поль
скої праси. На устах мають они завеїгди слова 
прихильносте і льояльности супротив потреб 
руского народу і справедливих домагань єго

польовий маршалок і вказав рукою поза себе. 
Двох офіцирів ввійшло і вело за руки розбро- 
вного нічного сторожа.

— Чи-ж нинї всі нічні сторожі подуріли? 
— закликав стоячий на стійці полковник зовсім 
зачудований.

— Я вже заплачу завтра сему злочинцеви 
за єго безчесні вірші! — гримнув польовий мар
шалок.

— Ваше Сіятельство! — одвітив новосхва- 
чений вартівник дрожачи та трясучи ся — я, 
Бог мені сьвідком, не складав жадних віршів, 
за ціле моє житє не зложив ще иї одного вірша.

— Мовчи гультаю! — заревів переразливим 
голосом польовий маршалок. — Ти підеш в тюр
му або на шибеницю. А сли мені ще що пи
снеш, то тя посічу на капусту.

Патролюючий полковник зробив маршал- 
кови з всякою почестию увагу, що мабуть ви- 
бухла в місті якась поетична епідемія поміж 
нічними сторожами, бо в протягу одної чверть 
години дістав вже трох таких пташків під 
надзір.

— Мої панове! — сказав польовий марша
лок до офіцирів, котрі з ним прийшли, — по
заяк сей гультай не хоче по просту признати 
ся, що він сю поругливу пісоньку сьпівав, то-ж 
нагадайте собі її, та запишіть, заким забудете.

провідників, а в серци криють тайну неохоту 
і нетерпимість, в теориї стоять за мирним по- 
лагодженєм краєвих відносин, а в практиці при 
кождій нагоді уколенєм жала пробують руску 
терпеливість.

По сесиї ради державної.
Президент міністерства ґр. Тун повідомив 

президиї ради державної і палати панів, що з 
цїсарского норученя раду державну відрочує ся. 
Отже теперішня сесия закінчена і слід тепер 
застановити ся, що она принесла народам Ав
стрія. На жаль не можна богато сказати про те, 
бо крім підвисшеня платні урядникам і держав
ній прислузї стає проблематичним через ухва
лене внесена пос. Гофмана Велєнгофа, щоби но
ва устава увійшла в житє вже з 1. січня 1899. 
Правительство не має ще покритя на сей вида
ток і не буде могло з доброї волї перевести 
сю ухвалу в такім близькім речинци, а до 
санкциї єї ще далеко.

Лївиця не зробила доброї прислуги дер
жавним слугам через свою наглячу ухвалу. Она 
навіть не мала сего на цїли. Бажала тілько 
зробити прикрість правительству, котре сей но
вий видаток робило зависимим від довершеня 
угоди з Угорщиною, бо на єї підставі надїяло 
ся з підвисшеня консумцийних податків узис- 
кати значнїйший дохід. Але найбільшу прикрість 
зробила тим лївиця самим державним слугам, 
бо нова устава прийде ще перед палату панів, 
а там, через сей додатковий речинець, відки
нуть єї напевно, і она верне знов під наради 
ради державної. Таким способом підвисшенє 

' платні державним слугам відсуне ся ще на дов
ший час, ніж би се було стало ся без додатко- 

, вої ухвали, жадаючої введеня в житє підвнеше- 
' ня платні вже з І. січня 1899.

Відроченє ради державної означає, що ира- 
вительство має вільну руку на основі §. 14.

І конституциї за помочию цїсарского розпорядже- 
і ня полагодити ті справи, які рада державна не 
перевела. І так можна надїяти ся, що на тій до-

Завтра він нам вже признасть ся. А тепер не 
трачу часу і спішу на баль. Хто се ще знає?

Поручники нагадували собі. Один допома
гав другому. Патролюючий писав і з сего вий
шло ось що:

На голові пустий піряк,
А на карку твердий кісяк;
Живіт на перед, у зад грудь,
За силу війска в нас кладуть.
При танцю, грі, цїлуях в нас 
Маршалки родять ея сейчас.

— Ти хочеш перечити, гультаю ? — загре- 
мів польовий маршалок на застрашеного вар
тівника з новою лютостию. — Ти хочеш пере
чите, що сего не сьпівав, коли я з дверий мого 
дому вийшов?

— Нехай там сьпівав, хто хоче, я о тім 
нічого не знаю! — одвітив нічний сторож.

— А чого-ж ти втікав, колись побачив, що 
наступаю — спитав дальше маршалок.

— Я не біг.
— Як-то? — згомонїли оба офіцири:— Ти 

не біг? Чи не був те без духу, коли ми тебе 
з торговиці аж тут вкінци дігнали.

— Так є, я з страху не стямив ся, що 
мене панове так насильно напали. Ще й досі 
дрожу на цілім тілі.

— Забийте сего упертого пса в диби! —
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розї буде оголошена піврічна провізория угоди 
і піврічна буджетова провізория. Здаєсь також, 
що иравительство використає той час, щоби 
довести до якого-такого порозуміня межи Нім
цями а Чехами. Важним проявом в тім напрямі 
будуть події в ческім соймі, особливо занові- 
джені на 27. с. м. збори нїмецких мужів дові
ри в Празі', де Німці рішать ся, чи мають взя
ти участь в чєскім соймі, чи придержувати ся 
абстиненциї. Судячи по послїдних виступах о- 
опозициі можна вносити, що ситуация все таки 
поліпшила ся, та що стараня правительства для 
злагодженя нїмецко-ческого антагонізму не о- 
стануть без успіху. Було би се дуже пожада
ним для внутрішного розвою держави і правди
вою заслугою правительства, щоби по безплід
ній, весняній і осінній сесиї ради державної, бо
дай зимова сесня принесла народам Авсгриї 
яку рекомпензату за видані на послів диєти 
та пенсиі димісіованих міністрів.

Кому дати віру?
З далекої Америки доходять до пас всякі 

суперечні вісти про житє-бутє наших поселен
ців рільників. Що там початок дуже тяжкий, се 
можна предвидїти з гори, коли зважить ся, що 
там треба загосподарувати ся на пустарях, кор
чувати і осушувати, далеко від людий, від го- 
етннця, серед безмежного степу. Тому то хиба 
молоді люди та і не обтяжені дрібного дітво
рою могли би там мати вигляди на заробіток. 
До того ще треба і грошин на заведене госпо
дарства, бо щоби стати наймитом у якого фар- 
мера, — за таким щастєм не треба гонити аж 
за море.

В попереднім числі ми замістили лист 
американьского архиепискоиа Аделярда, в ко
трім він каже про наших виселенців, що при 
своїй робучости і ощадности можуть навіть роз- 
богатїти на новій земли. Сей церковний достой
ник боїть ся тілько о їх духовний стан, щоби 
не упали жертвою православної та протестант- 
скої аґітациї. Супротив тої вістки приходить ся 
нам занотувати лист церковного півця з Буря 
ковець Емилия Блгоса, який він надіслав до 
>ДФла« по повороті з Канади. В тім листі каже 
сей очевидець таке:

«Ширить ся неправдиві вісти, ніби в Ка
наді денний робітник заробить 2—8 долари, що 
земля дуже плодородна і т. и. Все то байка.

Англієць, що мову знає, заробить у літі 
50—75 центів па день, а в зимі служить у фар- 
мера за страву. А хто не розуміє по анґлїйски, 
то заробить в жнива 40 центів коло сіна, а 75

закликав маршалок до гіатролюючого. — До 
раня має досить часу надумати ся. — По сих 
словах він вийшов.

Галас по улицях і поругливі сьпіви нічних 
сторожів привели в рух цілу полїцию. Ще в сій 
чверть годині схвачено двох иньших нічних 
сторожів, вже-ж що не правдивих справцїв і 
відставлено на головну стражннцю. Один з них 
мав на міністра справ заграничних поругливу 
пісню сьпівати, буцім то він не був би нігде 
більше за границею, як у власнім краю. На 
другого складано вину, начеб сьпівав перед па
латою єпископа, що церковним сьвічкам не брак 
вправдї лою, але они рознесли по краю більше 
сопуху та диму, чим ясности.

Принц, котрий через свою сваволю всім 
нічним сторожам столиці накоїв стілько псоти, 
виховзнув ся всюда щасливо і ставав ся від 
улицї до улицї все зухвалїйшим. Ся річ наро
била галасу. Навіть самому мінїстрови полїциї, 
що сидів з королем при картах, донесли о сій 
поетичній ворохобні сих передтим так спокій
них нічних сторожів, а в доказ вручили єму 
один такий вірш на письмі. Король прислухував 
ся одному такому віршови, що був звернений 
супроти злої полїциї, котра свій троплячий ніс 
у всі родини, тайни міста втикає, а прецінь у 
власнім домі нїчо не зачуває, задля чого їй 
одного даня желати-б належало. Король роз- 
сьміяв ся на голос і велів собі одного стра- ] 
жацкого поета спіймати і приставити. Він встав 
від карт, бо побачив, що єго мінїстер полїциї 
стратив своє добре розположенє.

_________ (Далі буде.)

Рада державна.
Рідкий се випадок, щоби на кілька днів 

перед сьвятами була ще зібрана рада державна. 
У війторок відбуло ся послїдне засїданє, і на 
диво, без анантур. Обструкция притихла цілко
вито супротив важної справи, яку ирезидия хо
тіла доконче полагодити ще перед сьвятами, 
поставити під голосоваиє уставу о платні дер
жавної прислуги. Замітні були на тім засїданю 
деякі Інтерпеляції! і ЕІдповіди міністрів. На по
чатку засїданя президент відчитує письмо мі- 
нїства справедливості! з повідомленєм про при
вернене завішеної діяльности судів присяглих 
в Яслї і Тарнові.

Відтак відчитано цілий ряд внесень і ін- 
терпеляций, а потім заняв голос мінїстер нро- 
сьвіти ґр. Біляндт в справі віддїлюваня кляс у 
віденьских' народних школах на відділи жидів- 
скі і християньскі. Мінїстер висказує погляд, що 
таке роздїлюванє учеників на віроісповідній під
ставі не є оправдане. Дальше відповів мінїстер 
на інтерпеляцию иос. Бойка в справі ограни- 
чень при принятю до галицких учигельских се- 
минарів. Мінїстер вказує на те, що в деякихсе- 
минарях устроєно иараьвльки на першім році', 
а також иравительство має намір в наїїблн тім 
часі збільшити число семинарий, щоби заради
ти недостаткові! учигельских сил в Галичині. 
Семинарня в Заліщиках створить ся, правдопо
дібно в слідуючім, шкільнім році.

В справі недільного відпочинку мінїстер 
торговлї бар. Діпавлї відповідає на інтерпеля
цию пос. Ріґера. Безвзглядний і цілковитий за- 
каз всяких робіт в неділю був би нераціональ
ний так для промислу, як і для рільництва. На 

і селі мешканці користають з неділі і сьвят, що
би робити покупки в місті і тим заощаджають 
собі робочий час без висиляючої праці в неді
лю. Мінїстер висказує надію, що з часом при 
постеиенних ограниченях недїлїшних занять 
дасть ся осягнути цілковитий відпочинок.

Перед ириступленєм до порядку дневного 
пос. Шенерер запитує президента, чи має намір 
відкликати ображаючі слова, яких ужив на послї- 
днім засїданю против Вольфа. Відтак вносить, 
щоби отворено дискусию над відиовідию міні
стра справеливости в справі іменоваая еловень- 
ских судиїв.

Президент др. Фукс заявляє, що висказ про 
Вольфа піддержує в цілій основі; внесене Ше- 
нерера на отворенє дискусиї перепало при го- 
лосованю.

З дневного порядку наступає відтак ди- 
скусия над уставою о підвисшепю платні для 
державної прислуги. Як референт меишости про
мовляє пос. Феркавф (социял.) і домагає ся та
кож підвисшеня платні для помічників етато- 
вої прислуги. Коли державу стало на 13 мілїо- 
нів для підвисшеня платні урядникам, 3‘/, мі- 
лїонів для етатових слуг, то повинен найти ся 
ще один мілїон для помічників. Ті виводи під-

центів може заробити коло зелїзничої дороги, 
але в Галичині не наробить ся тілько за тиж
день, що там за один день.

Що-до землі — та земля не така плідна 
як у нас. А чому? бо на ній не найде ся біль
ше як на чотири цалї чорно-пісковатої землі, а 
на споді рінь або глина з крейдою така тверда, 
що рискалем неЯюден вкопати. Там як посіє 
збіже рукою, то зерно до кілька день сперхне 
через посуху; мусить засіяти за помочию ма
шини, аби єго як напглубше всадити у вогку 
землю. Отже як трафить на землю, то виросте 
найвисше на пів ліктя в гору, і то так рідке, що 
тяжко машиною зібрати, коли не змерзне або 
суслики не оторочать. Правда, що кождий ді
стає 160 акрів, наших 113 морґів поля, але 
що-ж, коли з того поля не може добре жити.

А знаряди господареві дуже дорогі. Хто 
хоче купити віз, мусить заплатити 70 долярів, 
і то з самого дерева дубового (а той материял 
спроваджують з чужого краю, бо там сама оси
чина), плуг коштує 35 долярів, косарка 113 дол., 
грабарка ЗО дол., сівачка 170 дол. і виспіє. По
будувати ся нема з чого, то треба гей у ямах 
сидіти.

Наші люди там уже не знають жадного 
сьвята сьвяткувати, тілько одну неділю...»

I шірає також нос Шрамель (социял.). На внесе- 
: нє пос. Маєра замкнено дискусию.

По промовах Генеральних бесідників пала
та приняла в другім і третім читаню уставу о 
платні державної прислуги в основі, зредагова
ній комісиєю, а відкинула майже всі поправки 
социял-демократів і нїмецкоі опозициї. На вне
сене пос. Гоф.мана-Велєнгофа ухвалено 160 голо
сами против 157, щоби ся устава увійшла вжи
те вже з днем 1. січня 1899.

Відтак забирало голос ще кілька послів в 
| меньше важних справах. Кс. Стояловский і сим 
разом не мав щастя. Вступав ся за знесенєм 
виїмкового стану в західній Галичині, але гово- 

| рив так від річи, що по кількох упімненях пре
зидент видів себе спонуканим, відобрати єму 

І голос. Пос. Танячкевич інтерпелював в справі 
конфіскат дневнпків і в справі польонїзацнї 
львівского університету.

Засїданє провело цілих 10. годин. При кін- 
ци президент пожелав послам веселих сьвят і 
заявив, що про день найблизшого засїданя по
відомить їх письменно.

Н о в и н к її.
— Конкурс »Просьвіти«. Головний виділ Това

риства «Просьвіта» у Львові оголошує на під- 
[ ставі акту фундацнйногоз дати Стрий 27 сер
пня імени Стефана Дубравского конкурс на чо- 

і тири премії по 80 зр. за написане чотирох ро- 
| звідок в рускім язиці з отсих предметів: а) «о 
' новім законі ловецкім»; б) «о спілках», т. є, я- 
ким способом можна би двигнути добробит на
шого народу; в) «о плодах природи і домашних 
виробах нашого краю»; г) «який стан мають ро
дичі вибирати своїм дітям і до чого їх спосо- 

' бити». Праці належить надсилати до Головного 
Виділу Товариства «Просьвіта» уЛьвові (Ринок 

І ч. 10. І. поверх) найдальше до кінця марта 1899 
і р. Преміовані праці переходять на власність То
вариства «Просьвіта», а праці неприняті будуть 
звернені авторам.

— Про ювилей Котляревского в Станиславові
[пишуть нам: Заходом пяти україньско-руских 
і товариств, устроєний Сьвяточний вечер в сто
літні роковини появленя Енеіди Котляревского 

І відбув ся 19. грудня і в нашій владичій столи
ці, в театральній сали Монюіпка, сьвітло і ве
личаво. Участь в сім сьвяті взяли майже ви
ключно всі Русини, переважно ириїздні. Партер 
попри молодїжи шкільній, заняли селяни, то- 

і же заповнили цілу Галєрию. Участь до 150 се
лян в тім обході можна би назвати найвідрад-

; нїйіиою проявою. За то менше було селянок.
! Цілий театр був випроданий, доставлювано ще 
крісла. (Театр може змістити 790—800 осіб). Хо- 
тяй програма не була обширна і вечерок розпо- 

і чав ся вже перед 8-ою, протягнув ся однак аж 
і поза північ. Розпочав ся відчитом д-ра Колесси. 
В відчитї вивів прелєґент образ літератури на
шої від 100 літ, застановляючись при замітнїй- 
щих писателях і їх удачній характеристиці, о- 
сьвітлюючи напрями новійшої доби, як і стій- 
ність нашої літератури в порівнаню з иньшими 
европейскими лїтеритура.ми і зачерпнув з виво
ду свого жару патріотичного і найкрасших на
дій для народу нашого, тож і під копець єго 
бесіди в піднесенім настрою відсьиівала публи- 
ка, повставши з місць «Ще не вмерла* при від
слоненій сцені, на котрій красував ся портрет 
Котляревского в зелені. Слідувала декляма- 
ция «На вічну иамять Котляревскому* виконана 
знаною з многих виступів п. Струтиньскою. Де
кламаторка иеренята сама ідеями поета, своєю 
милозвучною і виразистою дикциєю будила у 
слухачів настрій висший, сьвяточний. «Наталку 
Полтавку, відограли «любителі» при музиці вій- 
сковій 95. полку, без перехвали, дуже добре. 
Возьний, ко-б голоснїйше був говорив, гра єго 
всіх задивила би. Беї аматори вивязались з 
своєї задачи нелегкої, удачно. Найважнїйшу ро- 
лю Наталки відограла п. Проскурницка добре, а 
що до сьпіву, то і дальше ідучим вимогам що 
до голосу і вправи в повній мірі могла відпо
вісти. Що до сьпіву заслугує на піднесене також 
і виконатель ролі Петра. Наталку Полтавку за
кінчено також відсьнізанєм «Ще не вмер
ла». Хор мішаний Бонна (30 осіб) сьпівав 
під управою п. Білїковского. Величаво вийшов 
образ з живих осіб, в котрих взяли участь се
ляни і діти і гідно завершив обхід. Запросини 
друковані були фонетикою. В полуднє попере
джало віче, в котрім взяло участь 200 селян. 
По вечерку номере тілько за запрошеними.

— Петиция дяків. На загальних зборах това
риства взаїмної помочи дяків станиславівскої 
диєцезиї ухвалено на внесене п. Ігн. Полотнюка 
зі Станиславова запросити до участи пп. орга
ністів і враз з ними внести петицию до сонму о 
поліпшене їх платні. Вже збирають ся підписи, 
щоби ще на сій сеймовій сесиї порішено їх до- 
маганя.



— з

Нїкот, спровадив тютюн з Бразилії, так пересяк 
єго димом воздух, що всї бакцилї чуми погину
ли. Вправдї в Індиях, де чума чинить найбіль
ші спустошена, палять також тютюн, але він 
має меньше нікотини, то і чумі не може за
шкодити. — Нема то вже над наш тютюн, він 
не лишень нищить чуму, але й кишеню і 
здорове.

— Вісти про Андре'ого. Як доносять »Ново- 
стї«, повороту того славного подорожника мо
жна надїяти ся. В горах Уральских мав знайти, 
зелїзничий урядник Рассанович флящину, а в 
ній були дві карточки, де Андре доносить, що 
повертає через гори уральскі до Европи. Кар
точки ті віддано шведско-норвеґскому нослови, 
а сей відослав до Норвегії, щоби спр вдити пи
сьма. Та вість подобає однак на дневникарску 
качку, бо коли росийскі дневники широко обго
ворювали знайдене слідів Андре’ого, то сьвітова 
праса цілком мовчить о тій справі, бо прецінь 
мусіли би вже в Норвегії справдити автенти
чність того листу.

— Небувалий злочин сповнено в ночи з поне
ділка на вівторок в Станиславові. Проф. Левиц- 
кий повертаючи пізною порою з женою з ка- 
сина, почув зойк і кликанє о поміч. Голоси роз
давались із сторони, де була глубока криниця 
в реальності! С. Вайнґартена при ул. Собіского. 
Не сумніваючись, що нриключило ся якесь не
щастє, збудив мешкаючих в сусіднім домі жов
нірів і обіцяв їм високу нагороду за витягнене 
нещасної жертви з криниці. Однак ті заявили, 
що за жадну ціну не спустять ся у воду. При
кликані два огневі стражаки не мали також 
відваги полізти в криницю. Тодї проф. Л. спу
стив ведро на долину, але на єго кликанє не 
було жадної відповіди. Доперва коли прибула 
полїцийна сторожа, добуто жертву, але вже без 
житя. Був то коминярский помічник Іван Лями- 
ковский. Заряджеве слідство виказало, що тої 
ночи Л. пив з своїми товаришами Габасевичом, 
Гавалюком і Рубертом та одною дівчиною цілу 
ніч. Габасевич мав до Лямиковского злість; був 
у майстра ще невизволеним хлопцем а Лями- 
ковский насьмівав ся з него. Згаданої ночи о 
12-ій годині видїла їх одна арфістка, як вихо
дили з одного шинку при улици Зосина Воля. 
Є то кут, де повно шинків і яекинь найгіршого 
рода. По якімсь часі' видїла иньша дівчина, що 
вертала сею улицею, як два мужчини тягнули 
пяного Лямиковского попід рамена в сторону 
згаданої керницї, де сповнено злочин. Всї три 
комннярі, що їх бачено тої ночи в товаристві 
утопленого, випирають ся від вини і силують 
ся доказати, що в тім часі находили ся деинде. 
їх увязнено. Против огневих сторожів, котрі 
відмовили помочи жиючому ще Лямиковскому 
і дали ему утопити ся в керници, заряджено 
дисциплінарне слідство. В місті' викликав сей 
злочин загальне обурене.

— Чудотворний рабін в Піняві, пов. ярослав- 
ского, має 40.000 зр. річного доходу від своїх 
вірних за удїлюванє ради і твореня »чудес*. 
Дохід той покаже ся много більшим, скоро зва
жити, що повисіла сума лишень через почту до 
рабіна приходить. Довідались о тім податкові 
власті! при вимірюваню особово-доходового по
датку.

— Біда циклїстам! В Франциї завязало ся не
давно товариство »вельофобів«, що поставило 
собі за ціль не уступати ся з дороги циклїстам. 
»Най они собі дзвонять, свищуть, трублять — 
говорять члени того товариства, а ми їм не у- 
ступпмо ся, а єслн на кого з нас наїдуть, то 
кулак і палиця їх певно не мине*.

— Америкакьскі зедїзниці. В поїздах, що кур
сують межи Новим ІІорком а полуднем і захо
дом Сполучених Держав будуть заведені неза
довго дивні новости. Іменно в ваґонах будуть 
устроєві з найбільшою вигодою театри. В такім 
театрі буде місць па 60 зрітелїв, а місто орхе- 
стри пянїно, пістоль і флєт. Представлена бу
дуть складати ся з водевілів, концертів і инь- 
ших артистичних продукций, котрі будуть зачи
натись о 10. годині рано і потягнуть ся з ко
роткими перервами до півночи. На нів години 
перед кождим представленє.м служба буде роз
давати в ваґонових переділах програми і про
давати білети тим, котрі не купили їх враз 
з білетом їзди. В неділю перед полуднем сцена 
замінить ся на вівтар з амвоною, а протестанцкі 
духовні будуть правити богослуженє при музиці 
орґанів, уставлених на місцн нянїна.

_ ПрІбка СТИЛЮ. Родаіаіодаа каву діа сЬогееЬ Мелясу
Ко /от^а . Коїотеа деп 13|15 97. допозго до рапзіадаа 
со Іовєі діпзіак и зоЬоІе зу пареї ізу гасеї зуЬііе. 
іУіепс ]епи одЬіІі раїсу і ц/о\чігозЬіІз )ети а ип сііодгу 
до каве сЬогееЬ ип Іо ІіггоЬеІ па ргоіоига иіісу іе т и  
/аіопіпаїехізі рїасіб ародги^іт ип КоЬі родріз Негтап 
Кеіпег. Ргозау доЬгу Таеіас іап іто^і доЬгу Різас.

— Огнї. В Д н ч к і в ц я х під Тернополем зго
рів американьский млин, що належав до фірми 
Райтман і Бурштин. Обезпечена шкода виносить 
90.000 зр. — В К о со в і згоріло кілька загород. 
Шкода виносить 8.000 зр. — В Броню  пов. 
новоторского, згоріла коршма власності! посесо
ра пропінациї ґр. Вл. Замойского. О підпал пі

- Ювилейне віче в память столїтних роковин 
відроджена руского письменьсгва устроює тов- 
мицка філія »Просьвіти ві второк 27. грудня 
о год і 1 В сади театральній в Товмачи з слі
дуючою програмою: І) Про значіне ювилея. 2) 
Наші здобутки на поли просьвітпім і економіч 
нім за по лїдне столїтє. 8) Як нам дальше про
вадити просьвітну і економічну роботу? в  Ііе- 
рестанках між рефератами сполучені хори се- 
ляньскі будуть співати патріотичні пісні. — На 
тім ювилейнім вічу маємо зробити перегляд на
шої дотеперішної роботи народної і зоохотитись 
взаїмно до дальшого невсипущого труду. Тож 
закрашаємо всіх: селян, міщан і духовеньство 
до численної участи.

— Зашита землі*. У Львові засновало ся но
ве товариство, чи властиво >общество«, як оно 
себе називає, що взяло собі за задачу працю
вати над удержанем землі в руках своїх членів. 
€ се »3ащита землі'*, товариство зареєстроване 
з обмеженою порукою, а дальшою єго цїлию є 
також: помагати селянам в набуваню землї для 
заокругреня господарства, переводити в їх ко
ристь' всякі земельні інтереси, як иарцеляцию 
більших посїлостий, заключуване держави і т. д. 
Один уділ виносить 25 зр., внисове 1 зр. _Удїл 
можна сплачувати річними ратами по о зр. 
»3ащита землі* приймає від своїх членів вклад
ки щадпичі. Фонд резервовий, обезиечуючий 
вкладаючих від страт, виносить понад 2000 зр. 
Статути і декларацій приступленя висилає Ди- 
рекщія відворотною почтою. Канцелярия >3а- 
щитн землі* находить ся у Львові, улиця Кра-
ківска ч. 17. __

Кобн то «общество* лише сповняло чесно
свою так красно обдуману задачу, та не пішло 
сумними слідами ославленого »3аведешя«. Наші 
москволюбп занадто здискредитовані у всяких 
своїх з.маганях в мниму користь народа, то-ж і 
всякі їх нові .общества* являють ся відразу 
підозрілими.

_  Жалоба по цїсарев’й у війску. Віденьска ко- 
менді війскова оповістила, що уважає рі
нню невідповідною, щоби офіцири брали участь 
в балях до дня 19-го марта 1899 р. з причини 
смерти цїсаревоі Елисавети.

_ Вибір посла. При доповняючім виборі по
сла до сонму з куриї сїльских громад повіта 
новоторского вибрано д-ра Я н а Б е д н а р с к о- 
го 149 голосами, против Яна Шафлярского, що 
одержав 9 голосів і кс. Альбіна, на котрого упа
ло 9 голосів.

— Наслідки неосторожности. На ставі в Гли
няних ховзало ся перед кількома днями двох 
хлопців па дуже тонкім леді. Нараз лід зало
мив ся і оба попадали у воду. Ниділо то кіль
кох людий з берега, але крім крику, не спі
шили хлопцям з помочию. На щастє переходив 
туди фризиєрский помічник Ляйдер і видячи 
нешастє розібрав ся та з нараженєм власного 
жити скочив у воду. При помочи драбини ви
тягнув аматорів зимової купелі, котрих по дов
шім часі удалось привернути до житя.
_ Жмдвска штучка. Перед кількома днями

арештовано Хаїма Люстґартена, властителя ре- 
альностн і коршмаря в Скрпдляній під Лимано
вою. Люсті'артен мав 700 сотнарів зіпсутої ко
нюшини. Щоби тої конюшини не викинути на 
І НІЙ він обезпечив єї на 2.0"0 зр. подаючи, що 
має 2.000 сотнарів, а по кількох днях підпалив. 
Правда вийшла на верх, а Люсті'артен попав 
ся до вязпицї в Новім Санчи.

— Любов з перешкодами. В серпни с. р. при
був до Львова якийсь Юлїян Моцкевич з Росиї 
і в трех днях залюбив ся, осьвідчив ся і зару
чив ся з ванною, але оженити ся не мав вже 
часу бо дістав харч і кватиру в арешті. За що, 
він сам не знав, але поліцаї видалось нідозрі- 
лим що простий столяр, так розкидає рубля 
ми ’ Через чотири місяці розсилано депеші по 
Росиї. щоби довідатись щось близше о Моцке- 
вичу/  Тимчасом єго любка часто навідувалась 
до него, кормила і обоє розводили жалі над не
винного'карою. Аж сими днями наспіла вість до 
подїциї, що М. украв в Петербурзі 1.500 рублів 
і утік. Легко догадати ся кінця. Моцкевича взя
ли до вязпицї, а єго наречена перестала ним 
опікувати ся.

—' Велике нещастє нриключило ся 13. с. м. 
на зелїзній дорозі Екатеринославскій. Підчас 
сильної мраки, так що на пару кроків перед со
бою ничого не мож було побачити, працювало 
кою поправи дороги 60 людий. Нараз сиосте- 
регли робітники дуже близько над’їжджаючий 
поїзд товаровий і розскочились на всі сторони. 
Кільканайцять з них усунулося на другий хлях 
зелїзничий. Звернувши увагу на товаровий по
тяг не запримітили, що з другої сторони над
'їжджав в мр.іцї куриєрский поїзд. Не було вже 
часу утікати. Шість робітників ногибло на мі
с т і' роздавлених до непізнана; велике число є 
ранених. На місце нещастя з’їхали комісиї су
дові і зелізнцчі.

— Средство против чуми. Зеіепсе Ггапсаізе по
містило статю п. ТаЬаііев де Огапдзаіігпез, в ко
трій доказує, що тютюновий дим дїлає убийчо 
на заразки чуми. Тисяч літ нищила чума Евро- 
пу аж коли р. 156. француский амбасадор, Іван

дозрівають одну жидівску родину, котру жан- 
дармерия відпровадила до суду в Новім Торзі.

— Дрібні вісти. Намістник ґр. Пінїньский по- * 
верне з Грималова до Львова із сьвят ві вто
рок 27. грудня. ” Громада Перина коло Нава
рні купила від кн. Пузини коршму і оберне єї
на дім громадский або на школу. — Звісний у 
Львові композитор ЗО. п. піхоти, Кароль Роль, 
дістав золотий хрест заслуги.—В Заболотові ки
нула ся з мосту на Прутї Блїма Лїбер, жінка 
Мошка Лїбера з Демича, до ріки і утопила ся.
— Цілковите затьмінє місяця наступить дня 
27. с. м. о год. 10 мін. 48 вечером. Буде видне та
кож і в Европі. — У Львові при ул. Цловій ч.'
2. льокай Вінкентий Вишатицкий повісив ся ві 
второк задля якихсь домашних незгодин. — В 
Острові коло Ярослава лучив ся сумний випа
док неосторожности. Трансмісийний пас кінної 
молотїльні пірвав робітника Иосифа Ґембу і так 
сильно потовк, що той згинув па місци. — На 
зелїзничім шляху Гатна-КімполюнГ, в’їхав поїзд 
на дрезину, на котрій сиділо трох людий, один 
з них погиб на місци а два иньші ранені. — 
Начальник зелїзничої стациї в Прибівцях за
стрілив ся з револьвера з причини нервового 
розстрою.

— Молодїж академічної ґімназиї у Львові від
несла правдивий успіх, устроївши дня 20. с. м. 
сьвяточний вечер в память 100-лїтних роковин 
відроджепя україньско-рускої літератури. Саля 
♦ Народного Дому» неначе відсьвіжилась та від- 
молоднїла на вид тих молоденьких, повних здо- 
ровля, оживлених молодечим запалом та горя
чими надіями лиць. До сего цьвіту молодежи 
благородне лице Котляревского немов усьміха- 
лось привітливо з поміж зелени, раділо моло
дими почитателями свого епохального для на
шого розвою діла. На викопане програми зло
жились виключно студентскі сили і з сею об
ставиною треба передовсім числити ся, видаючи 
суд о цілім вечері. У всім видко було старан
ний труд і добру волю, навіть при таких усту
пах програми, що своєю трудностию перевис- 
шали молоді сили виконавців, ир. Псалом Борт- 
няньского та Лисенкова Різдвяна псальма. Му- 
жескі хори держались добре, в хорах міша
них недомагали сопрани, особливо-ж соліст 
боров ся заєдно з тремою. Дуже красно пред
ставив ся голос ученнка V. кл. Я в о р с к о го ; 
єго ліричний тенор не повинен змарнувати ся. 
Деклямация ученнка Якова К р е т а  випала над 
сподіване добре. Цілковите запанованє себе, 
сьмілість і свого рода завзяте в виголошеню 
»На вічну память Котляревскому*, а навіть зро- 
зумінє річи, о скілько в сім стнхотворі Шев
ченка можна від ученика II. кл. вимагати, всьо 
то належить піднести на справедливу похвалу 
сего, як довідуємось, талановитого хлопчини. 
Супроти него деклямация ученика VIII. кл. вий
шла неясно і через міру монотонно. Інструмен
тальна часті, концерту спойила в руках ученика 
VII. кл. Б. Г у зар а , котрий дуже удачно відо- 
грав на фортепянї композицию Лїшта. Легкість 
в удареню і полет в загальнім виконанні сьвід- 
чать о концертанті' дуже корнстно. Колись буде 
з него справдїшний пяяїст. В колядах Матюка 
почув ся хор мішаний неначе дома і сьпівав 
дуже гарно. Взагалі' цілий вечер справив на 
участниках, між котрими кромі учительского 
збору явило ся споре число старших Русинів і 
Русинок, як найлучше вражінє, а молодежи 
академічної Гімназиї за достойне звеличане 
ювилея нашої умової віднови належить ся повне 
признане. _________ (о. к.)

Т е л є ґ р а м и.
Прага, 22. грудня. Роіііік доносить, що 

остатнє засїдапє ческого клюбу було дуже бур
ливе з причини, що правительство не увзгляд- 
нило ческих постулатів. Також Хагойпі Бізіу ви
ступають против відпорного становиска ґр. Ту- 
на на ческі домаганя та против централїстич 
ної і ґерманїзацийної політики теперішного ка
бінету.

Льондон, 22. грудня. Визначнїйші органи 
всяких відтїний заступають ся за поправою ан- 
ґл'ййеко-росийских відносин і завзивають до 
пропаганди в тім дусі.

Петербург, 22. грудня. Б Херсоні помер ар- 
хивар міского заряду Ґалченко в 119 році жи
тя. До кінця житя сповняв він службові обо- 
вязки з найбільшою точностию.

Суда, 22. грудня. Князь Юрий грецкий при
був вчера сюди. Повитали єго адмірали і товпи 
народа. Князь поїхав відтак до Канеї серед о- 
душевлених окликів населеня. Після програми 
відбула ся торжественна інсталяция. При обня- 
тю власти просив князь адміралів висказати 
подяку своїм правительствам за довірє, яке 
вложили на князя.
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Розклад їзди поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го жовтня 1898.

(Приїзд і від’їзд поданий після часу середно-европейского).

Поїзд
посп. | особ.

де Львоваприходить
0 годинї

1- 30

1.60
2- 15 
2-30

645
7-40
750
7-55
805
815
9- 05 

1035
10- 45 
101

1-40

5-00
5-25
5-40
5-55

Іцкан (Ґалацу, Ясс), Сучави 
Янова
Тернополя і Бродів на дворець Підвамче,
Сокаля і Рави рускої
Лавочного (Пеніту) Калуша, Стрия

, Тернополя і Бродів на дворець головний, 
Кракова (Відня, Варшави, Пешту)

Іцкан, Сучави
Ярослава, Любачева 
Янова
Кракова (Відня, Берліна, Вороцлава) 
Скольогс, Стрия, Калуша, Хирова

, Іцкан (Букарешту, Ґалацу, Ясс) Сучави 
Підволочиск (Кієва, Одесси) на дв. ПІД8.

на дв. гол.
„ Козови, Бродів на дв. Підз.

на дв. гол.
Іцкан, Сучави

, Сокаля, Белзця і Любачева

Ніч

5-Ю

8- 45

9 39
9- 45 
9-55

3.04
3-30

6-Ю

9-Ю

10-30
1215

Підволочиск, Ковови, Грималова на Підз.
на дв. головний

Кракова (Відня, Берліна, Варшави) 
Кракова (Відня) Самбора на Перемишль 
Кракова (Відня, Берліна, Варшави) 
Кракова, Ясла, (Пешту) на Перемишль 
Підволочиск, Бродів на двор. Підвамче 
Іпкан. (Букарешту, Ясс, Ґалацу, Сучави) 
Підволочиск, Бродів на дв. головний 
Лавочного (Пешту) Хирова, Борислава 
Стріл, Калуша, Борислава.

Ж

жжжжжжжжжж
ж

Ж

жжжжжжж

Поїзд
посп. особ.
відходить
0 годинї

6-00
605
6-15
8-35

8-45
8-50
915

1-66
2-08
2-40
2-50

У «50 
9-53 
9’55 

10-55

3- о о
4- 55

Ніч

зі Львова

до Підволочиск, Бродів з голови, двірця 
„ Іцкан (Букарешту, Ясс, Ґалацу)
„ Підволочиск, Бродів з дв. Підзамча 
„ Кракова (Відня, Берліна)
„ Янова
„ Кракова (Відня, Варшави)
„ Сколього, Калуша, Борислава, Хирова 
я Підволочиск. Бродів з дв. головного

з дв. Пілзамче
„ Белзця, Рави рускої, Сокаля 
„ Іцкан, Сопова. Бергомету, Сучави 
„ Підволочиск, Кієва з дв. головного

з дв. Підзамче 
„ Іцкан (Ясс, Букарешту)
„ Кракова (Відня. Вороцлава, Берліна),

Любачова чер. Ярослав, Ясла чер. Ря- 
шів, Хабівкп чер. Ряшів або Тариів.

„ Стрия, Сколього тілько від */, до 3’/'9 
„ Ярослави, Самбора через Перемишль

ЛЕВ НОВОСАД
(практикант віденьский)

у Львові, ул. Крута ч. 7,

виконує мужеску, дам- 
ску і дїточу обув, 
також чоботи з хо- 
лявами для духо- 
веньства по як най-

нриетупнїйших цїнах.

Рівнож приймає репарациї нальо
тів. — 3 провінциї вистане ста

рий оказ на міру.
136 85—140

10-40

4Т0
5- 20
6- 30
6- 40 
6’55
7- 00 
7-10 
7-15 
7-44

10- 05

1100
11- 27

до Кракова (Відня, Берліна, М Ляборч)
„ Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
„ Іцкан, Радівцїв, Кімполюнґа Сучави 
„ Кракова (Відня, Берліна, Варшави)
„ Тернополя з двірця головного 
„ Лавочного (Мункача, Пешту)
„ Сокаля, Рави рускої
„ Тернополя з двірця Підзамче 
я Янова
я Іцкан (Ясс, Ґалацу) Сучави 
я Кракова (Відня, Варшави, Берліна)
„ Підволочиск, Бродів з дв. головного

з дв. Підзамче

гАЛГПИА : Гора вічка числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Пас середно-европейский ріжвить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно: 12 год. часу середно-европей
ского -  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. зел. держ. (Львів, ул. Третого мая,

готель Імперяль) уділяє пояснень В справах 8ЄЛ18НИЧИХ, продає білети всякого род і розклади їзди.

Т О В А Р И С Т В О  І

для розвою рускої штуки
стоваришенє зареєстроване з ограниченою порукою 

у Львові, ул. Підвале ч. 7
виконує всякі праці з обсягу артистичного малярства, різь
барства і золотарства після композиций своїх членів, а 
іменно: образи релїґійні до иконостасів, олтарів, хоругов, на 
тетраподи, плащеницї і пр і такі-ж  образи до комнат; образи 
сьвітсні: історичні, портрети з натури і ФОтоґраФій, краєвиди, 
побутові і т. д.; з дерева: кивоти, иконостаси, олтарі, образи 
і крести процесийні, сповідальниці' і пр. і всякі праці золотар- 
с к і; рівнож украшує внутра церков, виготовляє пляни церков, 
каплиць і пр. і удержує на складі' ФотсґраФІчкі репродукциї 

образів руских артистів.
Товариство ручить за стильове, старанне і совістне 

виконане.
Цїлию Товариства є: піднести нашу штуку і витворити 

руску школу штук красних. Поручаючи проте се чисто руске 
Товариство патріотичній опіці нашої П. Т. Публики духовної 
і сьвітскої, надїємо ся, що зволить Она причинити ся до 
осягненя сеї цїли численними замовленими, котрі приймає 

— =  виключно лиш Дирекция Товариства. = —
З глубоким поважанєм Дирекция.

Товариство не послугує ся аґентами.
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Артист.-лїтературні Новини
виходять книжками еєличиви б—7 печатних листів. Зміст: беллєтри- 
стика і поезия, ориґівальва і перекладана. Програма в заголовку: силь- 
нїйше увзгляднюванє артистичного викіпчевя навіть найбільш тенден- 

цийних творів, — артизм у змісті і формі.
Ціна книжки з пересилкою: 1 кор.; оздобно оправної 2 кор. 

Видавець: М. З а я ч к ів с к и й ,  Львів, улиця Зибликевича, число 34.
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жжН А Р О Д Н А  Т О Р Г О В Л  Я

приймав вамовленя і посередничить в гаку пні:
Сьвітло церковне

впрост з фабрики Іа по 70 зр., На по 64 зр. за 100 кіл. Іосо фабрика.
>  В и н о  Ж

в бочках о 135 літрах, а то Самородне почавши від 70 зр. 
за бочку І о с о  місце продукциї.

Зі складів висилає: К А В У  по 5 кіл. посилках почт. в цїнї X  
Ж  по: зр. 9’20, 10-20, 1070, 1Г20, а специяльність по 12-20 франко Ж  
Ж  ВИНО в 5 кіл. барилках по зр. З-—, 3 70, 4-10, 4-90 франко. — Ж  
I I  Иньші товари по умірених цінах. 76—?жжжжжжжжжжжж жжжжжжжжжжжжжжж

Видає и відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский.

Х̂оЮІ на легкі>горло,
гортанку і астму!
Хто раз на завсїгди бажає позбутп ся 
слабости легких, або горла, хотяйбн най- 
упірнїйшої, або астми, навіть дуже зада
вненої і на повір невилїчпмої, сей негап 
пє г е р б а т у  для хронічно хорих на легки 
і горло А . \А’оГГйку-ого. Тисячні подяки 
дають ґваранцию великої уздоровляючо'Г 
сили тої гербати. Пакет на два дни 75 кр. 
Брошура (описане ужитя) задармо. Прав
дива лише у

А. УУоІТТвку-ого, Вегііп, Иг. 37.

І  Галицкий Банк кредитовий}
2»: І мг

•$7

• £

$ 1
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почавш и від 1 лю того 1890 видає

АСИҐНАТИ КАСОВІ
з 30-дневним внповідженєм.

З '" АСИҐНАТИ КАСОВІ2 0
з 8-дкевним внповідженєм,

Ж
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гб
а всі иньпіі находячі ся в обігу 4 1/2°/0 Асиґнати касові 
з  90-дневним внповідженєм будуть опроцентовані почавши 

•$і від дня І мая 1890 по 4 %  3 30-днев. речинцем виповідж еня. 

Л ьвів, дня 31 січня 1890.

«  Дирекция. |

Л Е В  Л О П А Т И Н Ь С К И И .

Драма з галицкого еміґрацчйного руху в 4. актах.

Ціна книжки брошурованої в картоні’ 35 кр., оправленої 
в полотно з хорошими витисками 50 кр. — На иочтову 

оплату 5 кр.
Замовлена з провінциї у автора ул. Зибликевича ч. 18, Львів. 

У Львові набути можна в Ставропигийскій книгарні.

туток цигаретових за 
І зр. поручає фабри
ка туток

АНТОНЇНИ МАЗУРКЕВИЧ

у Львві, лиця Галицка число 12.

Замавляючим 5.000 тутоко ра- 
аом опаковапс і відсилка і'гапсо.

РОБІТНА СУКОНЬ ДАМСКИХ

Емілії Соколовскої
у Львові, Ринок ч. 29., І. п. 

приймає ласкаві замовлена і виконує їх  ґусто- 
266 вно і по приступних цінах.

Н А У К У  КР О Ю  уділяє в осібних годинах 

Замісцеві панночки приймак на помешнанє

З друкарні В. А. Шийковског о.


